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Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e seis dias do mês de 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida o primeiro secretario fez a leitura das atas da 29ª, 

30ª e 31ª sessões ordinárias para discussão e votação. Não houve mais discussão as mesmas foram 

aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 020/2018 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 26/06/2018. MEMO Nº 030/2018 GAB. 

VER. Luiz Fernando Sadeck dos Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 26 e 27 de maio 

de 2018. Oficio Circular ERTAP Nº 001/2018 de autoria da EMATER/PA que informa que a regional do 

órgão em Itaituba está sob nova supervisão. Oficio Circular Nº 6/2018 – GSJBAR de autoria do senado 

federal Gabinete do senador Jader Barbalho que encaminha indicação de emenda. Projeto para 

tramitação: Projeto de lei nº 024/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

dispõe sobre as medidas a serem adotadas para identificar, acompanhar e auxiliar o aluno portador de 

TDAH e/ou dislexia na Rede publica e privada de ensino do município de Itaituba, e dá outras 

providencias. O referido projeto será enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador José Belloni Nunes, que comentou sobre os problemas do 

Distrito de Campo Verde e a necessidade de uma viatura da PM para atender os moradores do mesmo. 

Disse que o senador Flexa Ribeiro já tinha anunciado a viatura e até agora nada e que é um desrespeito 

para com o Distrito. Comentou sobre a agricultura familiar da região e que não tem assistência para 

titulação de terras e que os agricultores precisam da titulação das suas terras. Com a palavra o vereador 

Manoel Rodrigues, que comentou sobre a limpeza e revitalização da Praça do Cidadão e pôde 

acompanhar a reforma e implantação e reforma da academia ao ar livre na mesma. Lembrou de 

requerimentos de sua autoria que pede uma creche para o Bairro Bela Vista e mostrou feliz pelo inicio da 

construção da mesma. Comentou sobre o dia do vigilante passado no ultimo dia 20 e entregou moção aos 

homenageados. Com a palavra o vereador David Salomão que falou sobre o cenário da violência no Pará 

e que Belém está no topo nos índices de homicídio e que das vinte cidades 3 estão no estado. Solidarizou 

se com o vereador Belloni e pediu que fosse encaminhado expediente para o secretario de segurança 

publica do estado pedindo uma viatura para o Distrito de Campo Verde. Falou sobre a mudança e 
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reorganização do transito em Itaituba e que ainda há pessoas que desrespeitam a sinalização e pediu que 

fosse enviado oficio ao COMTRI, DETRAN/PA e PM pedindo fiscalização nas ruas do município. Informou 

que foi aprovada, na ALEPA, uma moção do Deputado Eraldo Pimenta para viabilização da implantação de 

um núcleo da UFRA em Itaituba, agradecendo ao deputado pelo feito. Com a palavra o vereador Daniel 

Martins, comentou sobre o possível fechamento da Agencia da Receita Federal em Itaituba e que já está 

na luta para impedir esse fechamento. Falou sobre a situação da estrada do BIS e que se precisa tomar 

atitude e pediu que fosse enviado oficio ao senhor diretor do DNIT pelo trabalho no Distrito de Campo 

Verde e que fizesse fiscalização no trecho de Jacareacanga. Comentou sobre seus requerimentos 

aprovados e agradeceu ao prefeito municipal por atender. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida 

Silva, comentou sobre a violência que não é só nos estado do Pará e sim no país inteiro. Comentou sobre 

a necessidade de recuperação das vicinais que dão acesso a comunidades da região. Fez uma denuncia 

de mau atendimento do Banco do Bradesco a uma senhora que passou mais de cinco horas para ser 

atendido e pediu que fosse enviado oficio para o PROCON pedindo fiscalização nas agencias bancarias. 

Falou que alguns postos de combustíveis não baixaram os valores e pediu fiscalização do PROCON. Com a 

palavra o vereador Raimison Antonio, que fez uma homenagem de reconhecimento a senhorita Izabela 

Garcia pelo concurso Miss Pará e cedeu alguns minutos do seu tempo a miss para falar sobre a prevenção 

da hanseníase. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira, que agradeceu a presença da secretaria da 

SEMDAS em plenário e comentou sobre uma ação social que participou com a mesma. Falou sobre uma 

reunião que participou juntamente com prefeito municipal no Bairro Perpetuo Socorro e que as demandas 

já estão sendo feitas pelo governo municipal. Falou que a 12ª URE em Itaituba já está com diretora 

nomeada e citou o nome da senhora Joelma. Comentou sobre a homenagem a miss Pará senhora Izabela 

e desejou sorte a mesma. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 379/2018 do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal a execução dos serviços de terraplanagem e asfaltamento 

na 6ª, 7ª e 8ª ruas Bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 380/2018 do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao tribunal de justiça do estado, 

presidente Dr. Ricardo Nunes, no sentido que faça a ocupação das varas (1ª, 2ª e 3ª) existentes na 

Comarca de Itaituba. Requerimento nº 381/2018 do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a recuperação da estrada que da acesso aos Hangares do Aeroporto de Itaituba. 

Requerimento nº 382/2018 do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

recuperação da estrada que dá acesso a Comunidade São Jorge, São Benedito e São Manoel. 

Requerimento nº 383/2018 do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

retirada do acumulo de água causada pelas chuvas nas proximidades da 6ª e 7ª ruas com Travessa 15 de 

agosto no Bairro Bela Vista. Requerimento nº 384/2018 do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano para Escola Maria Pereira da Silva no 

Crepurizinho. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 385/2018 da vereadora Antonia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a implantação de galerias pluviais na 6ª rua com Justo Chermont 

Bairro Perpetuo Socorro. Requerimento nº 386/2018 da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal o recapeamento asfaltico na 16ª rua entre Lauro Sodre e São José. Requerimento nº 
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387/2018 da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação na 1ª rua 

Cidade Alta entre Travessa Justo Chermont e Rodovia Transamazonica. Requerimento nº 388/2018 da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a recuperação asfaltica da Estrada do 

DNER. Requerimento nº 389/2018 da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

pavimentação asfaltica na Travessa 15 de agosto entre 1ª e 7ª rua cidade alta. Requerimento nº 

390/2018 da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a ampliação da escola 

municipal de ensino infantil o Mundo da Criança. Aprovados por unanimidade. Moção nº 031/2018 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, moção de aplausos aos caminhoneiros que se 

arriscam todos os dias nas estradas do Brasil. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 050/2018 de 

autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a pavimentação asfaltica na 

Avenida Brigadeiro Haroldo Veloso com travessa Jeronimo Belfort Campos no Bairro Boa Esperança. 

Indicação nº 051/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a 

pavimentação asfaltica na estrada do DNER Bairro Bom Jardim. Indicações serão enviadas ao executivo 

municipal para devidas providencias. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada 

a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 

aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


